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Звільнені з полону українці зможуть
безкоштовно відновити водійські
документи
Кабмін дозволив колишнім полоненим безплатно отримати посвідчення
водія та техпаспорт у сервісних центрах МВС протягом року після
звільнення

Ольга Палій
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Кабінет Міністрів ухвалив рішення, яке дозволяє колишнім
полоненим безкоштовно відновити водійське посвідчення та
свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу. Право поширюється
на громадян, які зазнали незаконного позбавлення волі внаслідок
російської агресії. Звільнені з полону військові також отримують
й інші форми державної підтримки. Уряд продовжує розширювати
пакет допомоги для постраждалих від війни.

Фото: Головний сервісний центр МВС

Фото: Головний сервісний центр МВС

Відповідне рішення підтримали у Сервісних центрах МВС.
Скористатися послугою можна буде один раз протягом року після
звільнення з полону. Документи відновлять у сервісних центрах
МВС.

Крім того, уряд врегулював ситуацію з майном людей, які зникли
безвісти за особливих обставин. Для таких випадків передбачено
таке:

опікун, призначений для управління майном зниклої безвісти
особи, має право відновити свідоцтво про реєстрацію транспортного
засобу на її ім'я;

опікун може законно управляти цим майном в інтересах власника;
право на відновлення водійського посвідчення зберігається за

самим колишнім полоненим - один раз на рік після звільнення.

Що стало підставою для ухвалення рішення

Питання відновлення документів гостро постало через масштаб
втрат: тисячі українців пройшли через полон або зникли безвісти з
початку повномасштабного вторгнення. Багато з них втратили
особисті документи під час захоплення або перебування в
ув'язненні. Після звільнення вони стикалися з бюрократичними та
фінансовими бар'єрами при поновленні паперів.

Ситуація з майном зниклих безвісти також залишалась у правовій
невизначеності. Родини не могли законно розпоряджатися
транспортними засобами та іншим майном близьких - навіть у разі
нагальної потреби. Нове рішення Кабміну закриває цю прогалину і
дає опікунам чіткий правовий інструмент для захисту інтересів
власника.

Як держава підтримує звільнених з полону

Держава поступово розширює підтримку для людей, які пережили
полон. Раніше в Україні відновили виплати полоненим та звільненим
громадянам - йшлося про роботу Міжвідомчої комісії та відповідні
грошові нарахування. Механізми фінансової компенсації для
постраждалих від незаконного ув'язнення вже закріплені на
законодавчому рівні.

Окремо держава врегулювала підтримку цивільних, які побували в
російській неволі. Цивільні українці, які вийшли з російської
неволі, отримали право на виплату у розмірі 50 тисяч гривень -
відповідне рішення анонсувала віцепрем'єр-міністерка Юлія
Свириденко. Безкоштовне відновлення документів стає наступним
кроком у цій системі підтримки.
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